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Exercice 1 (3 points) :
Soient P et ) deux énoncés mathématiques.
1. Donner la définition de la contraposée de 1’énoncé P = Q.

2. Montrer que I’énoncé P = () et sa contraposée sont des énoncés équivalents.

Exercice 2 (3 points) :
Soit F = {1,2,3}. Pour chaque affirmation ci-dessous, indiquer sans justification si elle est
vraie ou fausse :

a)2e E b)2CcE <o {,3leE d) {1,3}CE e0eck f)0CE

Exercice 3 (4 points) :

R* — R* 2
Soie1r1tf:R_>]R , g: 1, et h: R*™ = R .
= 2x+1 T o= = (x,y) — x4y
x

1. L’application f o g existe-t-elle 7 Si oui, déterminer-la.

2. Mémes questions avec go f, foh et ho f.

Exercice 4 (6 points) :
Soit f : E — F une application. On considére les énoncés suivants :

P Y(z,2') € E?, [f(z)=f(@@) = z=2'].
P, : VyeF, Jz€FE telque f(z)=vy.

1. Donner la négation de I’énoncé P;.
2. Donner la négation de ’énoncé Ps.
3. Soit f : R — R définie par f(z) = 22 + 1.

(a) Montrer que f n’est pas injective.

(b) Montrer que f n’est pas surjective.
4. Soit f : [0,400[— [1,4oc[ définie par f(x) = 2% + 1. Montrer que f est bijective.

Exercice 5 (5 points) :
Soient A, B, A’, B’ quatre ensembles.
AxB — BxA

(a,b) +— (b,a) est bijective.

1. Montrer que 'application f :

2. Montrer que :
(Aca et BCB') — ANBCcANE.

3. Montrer que :
<ACAetBCR) — AxBCAxB.



